



(Formerly known as Meenakshi Enterprises Limited)
A NBFC listed at Bombay Stock Exchange

CIN: L51102TZ1982PLC029253

Regd Office: Shop No 3, 1st Floor, Adhi Vinayaga Complex,
No 3 Bus stand, Gopalsamy Temple Street, Ganapathy,
Coimbatore, Tamil Nadu, India-641006
Email: investor@jmjfintechltd.com
Mob:7395922291/92

Date: 15-03-2024

To
Department of Corporate Services
Bombay Stock Exchange Limited
22nd Floor, PhirozeJeeJeeBhoy Towers
Dalal Street, Mumbai - 400 001

Scrip Code: BSE: 538834

Dear Sir/Madam,

Sub: Newspaper publication of dispatch of notice of EGM to be held on 04th April 2024

Pursuant to the provisions of Companies Act 2013 and SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations 2015, we are enclosing herewith a copy of Advertisement in connection with dispatch of notice of EGM to be held on 04th April 2024 in the following newspapers dated 14th March 2024

Name of the Newspaper	Edition
Makkal Kural	Tamil
Financial Express	English

The above copies are attached
We request you to take the above information and records.

Thanking You,
Yours faithfully,
For **JMJ FINTECH LIMITED**

VIDYA DAMODARAN
COMPANY SECRETARY AND COMPLIANCE OFFICER

தேசிய ஊரக வேலை திட்டத்தில் ரூ.1,679 கோடி நிலுவை தொகையை உடனே வழங்குங்கள்

சென்னை, மார்ச் 14- மகாத்மா காந்தி தேசிய ஊரக வேலை உறுதித் திட்டத் தொழிலாளர்களுக்கு வழங்கப்படவேண்டிய ஊதிய நிலுவைத் தொகையை உடனடியாக விடுவிக்கக் கோரி ஒன்றிய ஊரக வளர்ச்சி மற்றும் பஞ்சாயத்து ராஜ் அமைச்சர் கிரிராஜ் சிங்குக்கு முதலமைச்சர் ஸ்டாலின் கடிதம் எழுதியுள்ளார். அக்கடிதத்தில், மகாத்மா காந்தி தேசிய ஊரக வேலை உறுதித் திட்டம், ஊரகப் பகுதிகளில் உள்ள பதிவு செய்யப்பட்ட அனைத்து குடும்பங்களுக்கும் வேலையில்லாத அளிக்கும் முக்கியமான திட்டங்களில் ஒன்றாகும். மேலும், ஊரக மக்களுக்கு வாழ்வாதார வாய்ப்பை வழங்குவதுடன், நீடித்த மற்றும் நிலையான ஊரக சொத்துக்களை உருவாக்கி, உள்நாள் மக்களின் முனைப்பான பங்கேற்புடன் கிராமப்பகுதி மேம்படுத்தும் ஒரே திட்டமாகும் என்று முதலமைச்சர் குறிப்பிட்டுள்ளார்.

மேலும் தமிழ்நாட்டைப் பொறுத்தவரை இத்திட்டம் அனைவரையும் உள்ளடக்கி செயல்படுத்தப்பட்டு வருகிறது என்றும் இத்திட்டத்தில் பணியாற்றும் தொழிலாளர்களில் 86 விழுக்காடு மகளிர், 29 விழுக்காடு ஆதிதிராவிடர் மற்றும் பழங்குடியினர் வகுப்பைச் சேர்ந்தவர்களாகவும் உள்ளனர் என்பதையும் மற்றும் திறனாளிகளுக்கு வேலையில்லாத பழங்குடியினர் தேசிய அளவில் தமிழ்நாடு முன்னோடி மாநிலமாகத் திகழ்கிறது என்றும் குறிப்பிட்டுள்ளார். இத்திட்டம் தொடங்கப்பட்ட நான்கு முதல் பல்வேறு அளவீடுகளின் தமிழ்நாடு எப்போதும் திட்ட செயலாக்கத்தில் முதன்மை மாநிலமாகத் திகழ்ந்து வருகிறது என்பதையும் முதலமைச்சர் கோட்டைக் காட்டியுள்ளார்.

இதுவரை, மூன்று தவணைகளில் 37 கோடி மனித சக்தி நாட்களுக்கு ஒன்று அரசு ஒப்புதல் அளித்துள்ளது என்றும் 6.03.2024 வரை தமிழ்நாடு

மத்திய அமைச்சருக்கு ஸ்டாலின் கடிதம்

40.51 கோடி மனித சக்தி நாட்களை எட்டியுள்ளது என்றும் இதில் 68.68 இலட்சம் குடும்பங்களைச் சேர்ந்த 79.28 இலட்சம் தொழிலாளர்களுக்கு வேலையில்லாத பழங்குடியினர் உள்ளது என்றும் குறிப்பிட்டுள்ளார். 2023-24 ஆம் ஆண்டில், 6.11.2024 வரை தமிழ்நாட்டுக்கு வழங்கப்படவேண்டிய ஊதியமான ரூ.8,734.32 கோடி நிலுவை, ரூ.7,712.03 கோடி மட்டுமே வழங்கப்பட்டுள்ளது என்றும் நவம்பர் 2023 மற்றும் டிசம்பர் 2023 ஆகிய ஆண்டுகளுக்கான ஊதியப் பொறுப்பு ஆ.1.2024 அன்று ரூ.1,022.29 கோடியாக உள்ளதையும் முதலமைச்சர் தனது கடிதத்தில் சுட்டிக்காட்டியுள்ளார்.

இது தொடர்பாக தாம் 10.01.2024 அன்று ஊதியத்தை முன்சட்டியே வழங்குமாறு ஒன்றிய அமைச்சருக்குக் கடிதம் எழுதியதையும் குறித்து, ஒன்றிய அரசு 15.01.2024 மற்றும் 30.01.2024 ஆகிய நாட்களில் ரூ.1,388.91 கோடி ஊதியத்தை விடுவிக்காமல்க்காத தனது நன்றியையும் முதலமைச்சர் தெரிவித்துள்ளார்.

மேலும், நவம்பர் 2023 கடைசி வாரத்திலிருந்து திறன்சாரா தொழிலாளர்களுக்கு காணாமல் தொழிலாளர்களுக்கு வழங்கப்படாததால், அதனுடன் பொறுப்புத் தொகையும் ரூ.1,678.83 கோடியாக சேர்ந்துள்ளது என்பதையும் சுட்டிக்காட்டியுள்ளார். இது டிசம்பர் 2023 முதல் பிப்ரவரி 2024 வரை மகாத்மா காந்தி தேசிய ஊரக வேலை உறுதித் திட்டத்தின் கீழ் பணிபுரிந்த 24.21 லட்சம் குடும்பங்களுக்கு வழங்கப்பட வேண்டியுள்ளதையும் சுட்டிக்காட்டியுள்ளார். எனவே, 5.1.2024 வரை திரட்டப்பட்ட மொத்த ஊதிய பொறுப்புத் தொகையான ரூ.1,678.83 கோடியை தொழிலாளர்களுக்கு உடனடியாக ஒன்றிய அரசு விடுவிக்க வேண்டும். இது தொடர்பாக ஒன்றிய ஊரக வளர்ச்சி மற்றும் பஞ்சாயத்துராஜ் அமைச்சரின் தனிப்பட்ட தலையீட்டைத் தவிர்ப்பார்ப்பதாகவும் தனது கடிதத்தில் குறிப்பிட்டுள்ளார்.

லிட்டருக்கு ரூ.50 தள்ளுபடி விலையில் ஆவின் நெய் விற்பனை

சென்னை, மார்ச் 14- பொதுமக்களுக்கு அன்றாடம் தேவைப்படுகின்ற மற்றும் பொதுமக்கள் அதிகம் விரும்பி பயன்படுத்தும் ஆவின் நெய்யினை கூந்த மூன்று மாதங்களாக லிட்டர் ஒருக்கு ரூ.50 தள்ளுபடி செய்து விற்பனை செய்யப்பட்டு வருகிறது. இந்த தள்ளுபடியானது நல்ல வரவேற்பை பெற்றுள்ளதைத் தொடர்ந்து, இந்த தள்ளுபடியினை இம்மாத இறுதி வரை நீட்டிக்க முடிவு செய்யப்பட்டுள்ளது. இந்த வாய்ப்பினை பயன்படுத்தி

பொதுமக்கள் ஆவின் நெய்யினை தள்ளுபடி விலையில் 31-ந் தேதி வரை ஆவின் பாலகங்கள் மற்றும் சில்லறை விற்பனையாளர்கள் கமிட்டி மீது தள்ளுபடி செய்து கொள்முதல் செய்யுமாறு கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள். மேலும் பொதுமக்கள் பயன்பெறும் வகையில் ஆவின் பனர் கடந்த மூன்று மாதங்களாக சலுகை விலையில் 200 கிராம் பனர் ரூபாய் 120 விரும்பு ரூபாய் 10 குறைத்து ரூபாய் 110 க்கு விற்பனை செய்யப்பட்டு வருகிறது. இந்த தள்ளுபடியினையும் தொடர்ந்து நீட்டிக்க ஆவின் நிறுவனம் முடிவு செய்துள்ளது.

ஓரே நாடு ஓரே தேர்தல் சாத்தியமே: ஜனாதிபதியிடம் அறிக்கை சமர்ப்பிப்பு

புதுடெல்லி, மார்ச் 14- ஓரே நாடு, ஓரே தேர்தல் குறித்து ஆய்வு செய்ய அமைக்கப்பட்ட முன்னாள் ஜனாதிபதி ராம்பந்த் கோவிந்த் தலைமையிலான குழுவின், இன்று அறிக்கையை ஜனாதிபதி திரவ்பதி முர்முலிடம் சமர்ப்பித்தனர். ஓரே நாடு; ஓரே தேர்தல் திட்டத்தின் சாத்தியக்கூறுகள் குறித்து ஆராய்ந்து அறிக்கை சமர்ப்பிக்க முன்னாள் ஜனாதிபதி ராம்பந்த் கோவிந்த் தலைமையில் உயர்நிலைக் குழு அமைக்கப்பட்டது. இந்தக் குழுவில், மத்திய உள்ள்துறை அமைச்சர் அமித் ஷா, ராஜ்யசபா முன்னாள் எதிர்க்கட்சித் தலைவர் குலாம் நபி ஆசாத், 15வது நிதி கமிஷனின் முன்னாள் தலைவர் என்.கே.சிங், மூத்த வழக்கறிஞர் ஹரிஷ் சால்வே உள்ளிட்ட பலர் இடம் பெற்றுள்ளனர். தேர்தல் ஆணையம், பல்வேறு

அரசியல் கட்சிகள், அமைப்புகள், பொது மக்களிடம் கருத்துகளைக் கேட்டறிந்து 191 நாட்களாக ராம்பந்த் தலைமையிலான குழு ஆய்வு செய்தது. மேலும் ஓரே நாடு ஓரே தேர்தல் தொடர்பாக உயர்மட்ட குழுவுக்கு பொதுமக்கள் இடம் இருந்து சுமார் 5000க்கு மேற்பட்ட கடிதங்கள் அனுப்பப்பட்டது இருந்தது. அதற்கு ரூ.18,626 பக்கங்களைக் கொண்ட அறிக்கையை தயாரித்து இன்று ஜனாதிபதியிடம் தாக்கல் செய்துள்ளது. ஓரேநாடுஓரே தேர்தல் குறித்து ஆராய் அமைக்கப்பட்ட ராம்பந்த் கோவிந்த் குழு அறிக்கையில், முன்சட்டியே திட்டமிட்டால் ஓரே தேர்தலின் நடாடாமன்றம் மற்றும் சட்டமன்ற தேர்தல்களை நடத்த வழி உள்ளது என்றும், அதற்கேற்ப சட்டத்தில் திருத்தங்கள் கொண்டு வர வேண்டும் என்றும் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

நாடாளுமன்றம், சட்டசபைகளுக்கு ஓரே தேர்தலில் தேர்தலை முதல் சுற்றிலும், அதைத் தொடர்ந்து 100 நாட்களுக்குள் உள்ளடக்கித் தேர்தலை இரண்டாவது சுற்றிலும் நடத்தலாம் என்று கோவிந்த் குழு பரிந்துரைத்துள்ளது. தொழிற் பரவலை, நம்பிக்கையில்லா தீர்மானம் கொண்டு வந்தால், மதமுள்ள ஐந்துதான் காலத்திற்குள் புதிய தேர்தல் நடத்தலாம். முதல் முறை ஓரே தேர்தலில் தேர்தல் நடத்தும்போது, நாடாளுமன்ற தேர்தல் நடக்கும் காலம் வரை, மற்ற சட்டமன்றப் பதவிகள் நீடிக்க வழிவகை செய்ய வேண்டும். அதற்கேற்ப, தேர்தல் ஆணையம், ஓரே வாக்காளர் பட்டியல், வாக்காளர் அடையாள அட்டைகளை நாடாளுமன்றம், சட்டமன்றம் மற்றும் உள்ளாட்சி அமைப்புகளுக்கு ஓரே தேர்தலில் தேர்தல் நடத்தும் வகையில் உருவாக்க வேண்டும்.

பொது அறிவிப்பு

டாக்டர் ராய் நினைவு மருத்துவ மையம், தோண்டேட்டை - 600018

மருத்துவப் பதிவு அழிப்பு

டாக்டர் ராய் நினைவு மருத்துவ மையத்தில் நாங்கள் 5 வருட காலத்திற்கான உள் நோயாளிகளின் மருத்துவப் பதிவேட்டை அழிப்போம் என்பதை பொதுமக்களுக்குத் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. 01.01.2014 முதல் 31.12.2018 வரை மேற்குறிப்பிடப்பட்ட பதிவேடு வசதி அழிக்கப்பட உள்ளதால், பதிவேட்டின் புகைப்பட நகல்களை வைத்திருக்க விரும்பும் நோயாளிகள் புகைப்பட அடையாளத்துடன் எங்கள் மருத்துவப் பதிவுத் துறையை மார்ச் 31 2024, முன் தொடர்பு கொள்ளலாம்.

எந்த விளக்கத்திற்கும் தொடர்பு கொள்ளவும் மருத்துவப் பதிவுத் துறை 044 - 24949594

ஜீவா ரெயில் நிலைய சுரங்கப்பாதை மேம்பாடு கட்டுமானப் பணி: புரவைவாக்கம் கரிவு நீரிணைக்கும் நிலையம் 24 மணி நேரம் மூடல்

சென்னை, மார்ச் 14- சென்னை மாநகராட்சியின் சார்பில் நடைபெற்று வரும் கணேசமூரம் வியாபார்படி ஜீவா ரெயில் நிலைய சுரங்கப் பாதை மேம்பாடு கட்டுமானப் பணிக்காக, டாக்டர் அம்பேத்கர் கல்லூரி சாலைவழி 900 மீ.மீ. விட்டமுடைய சுழிவூட் உந்து குழாயில் வால்வு பொருத்தும் பணிகள் மேற்கொள்ளப்படுவதால் நாளை (15-ந் தேதி) மாலை 6 மணி முதல் 16-ந் தேதி அன்று மாலை 6 மணி வரை மண்டலம் க்கு உட்பட்ட புரவைவாக்கம் சுழிவூட் நீரிணைக்கும் நிலையம் செயல்படாது என சென்னை குடிநீர் வாரியம் அறிவித்துள்ளது. எனவே, ராயபுரம், திரு.வி.க நகர், அண்ணா நகர், தோண்டேட்டை மண்டலங்களுக்கு உட்பட்ட இடங்களில் உள்ள இயந்திர நுழைவாய்க்காலில் சுழிவூட் நீர்மட்டி வெளியேறும் நிலை ஏற்பட்டால் அவசரத் தேவைகளுக்காக சுழிவூட் உறிஞ்சும் இயந்திரங்கள் மூலம் சுழிவூட்டு வெளியேற்ற பகுதி அலுவலர்களை தொடர்பு கொள்ளலாம்.

பாங்க் ஆஃப் இந்தியா	Bank of India	BOI
மண்டல அலுவலகம் : மதுரை		
வ. எண்.	கணக்கு எண்.	கடன்தாரர்களின் பெயர்
1	83877610007231	ஏ.வாண்டி. S
கடன்கள்		
வ. எண்.	கணக்கு எண்.	கடன்தாரர்களின் பெயர்
1	838673010000034	வெங்கடேஷ்
2	838677610028046	ரங்கநாதன். V
3	83867610027054	அருள்நாதன். K
4	838677610025310	உமா

தேதி : 13.03.2024

அடமானம் வைக்கப்பட்ட தங்கள் நகைகள் / ஆயுறானங்கள் / காசுகளை வாது ஏலத்தில் விடுவதற்கான அறிவிப்பு

புகளவரி	புகளவரி	புகளவரி
34/1, திரிபுரையி அம்மன் கோயில் வீதி, சிதம்பரம் - 608001		13



மோசடி நபர்களிடமிருந்து பயணிகளை பாதுகாக்கும் வகையில்

சென்னை விமான நிலையத்தில் “காவல் ரோந்து” திட்டம்: கமிஷனர் சந்தீப்ராய் ரத்தோர் துவக்கி வைத்தார்

சென்னை, மார்ச் 14- சென்னை விமான நிலையத்தில் பயணிகளை பாதுகாக்கும் வகையில் “விமான நிலைய காவல் ரோந்து” திட்டத்தை கமிஷனர் சந்தீப்ராய் ரத்தோர் கொடியைத் துவக்கி வைத்தார். சென்னை பெருநகர காவல் துறை கமிஷனர் சந்தீப் ராய் ரத்தோர் உத்தரவின்பேரில், குற்றவாளிகளை விரைவில் கண்டறிந்து கைது செய்து குற்றங்களை குறைக்க புதிய யுக்திகள் மற்றும் நவீன திட்டங்கள் கையாளப்பட்டு வருகிறது. மேலும் பொதுமக்கள் பாதுகாப்புக்காகவும், அவர்களின் நலனுக்காகவும் பல்வேறு நலத்திட்டங்கள், செயல்கள் செயல்படுத்தப்பட்டு வருகிறது. இதன் தொடர்ச்சியாக, கமிஷனர் சந்தீப் ராய் ரத்தோர் சென்னை, மீன்மீனாக்கம், விமான நிலைய வளாகத்தில், பயணிகள் பாதுகாப்பு மற்றும் நலனுக்காக “விமான நிலைய காவல் ரோந்து” (Airport Police patrol)

திட்டத்தை கொடியைத் துவக்கி வைத்து 10 காவல் ஆளிநர்களுக்கு பேட்டி வழங்கினார். அப்போது அவர் கூறியதாவது: விமான நிலையத்திற்கு வருகை தரும் பயணிகள் மற்றும் உடன் வருவோரையும், அவர்களது உடைமைகளைப் பாதுகாக்க, சென்னை பெருநகர காவல்துறையின் புதிய முயற்சியாக இத்திட்டம் செயல்படுத்தப்பட்டுள்ளது. இதற்காக, பயிற்சி பெற்ற 10 காவலர்கள், இத்திட்டத்திற்கென வழங்கப்பட்டுள்ள 2 பிரதேச ரோந்து வாகனம், 1 பேட்டி வாகனம் மற்றும் நவீன சாதனங்களுடன் 24 மணி நேரமும் சுழற்சி முறையில் ரோந்து பணியில் ஈடுபடுவர். மேலும், வயதான நபர்கள், வெளிநாட்டு நபர்களுக்கு, நபர்களுக்கு உதவிகளை வழங்கவும், உதவிகள் செய்யும் காவலர்கள் ரோந்து பணியில் ஈடுபடுவர். இதனால் சம்பவங்கள் நிகழாமல் காவல் ரோந்து பயணிகளின்

உடைமைகள் பாதுகாக்கப்படுவதுடன் அவர்களுக்கு உறுதுணையாக இருப்பார். மேலும், புதிதாக வரும் பயணிகளுக்கு டாக்சி வாகன உதவி, அவசர உதவி, போன்றவைகள் கிடைக்கவும் வழிகாட்டவும், விமான நிலைய காவல்ரோந்து காவல் ஆளிநர்கள் பணியாற்றுவதுடன், பயணிகளை ஏமாற்றும் மோசடி நபர்களிடமிருந்து பயணிகள் பாதுகாக்கப்படுவர். இவ்வாறு அவர் கூறினார். இந்நிகழ்ச்சியில், விமான நிலைய இயக்குநர் சி.வி.திப்க், சென்னை பெருநகரகாவல்குருதல் ஆணையாளர் (தெற்கு) பிரேம் ஆனந்த் சிங்லா, இணை ஆணையாளர்கள் எம்.ஆர். சிப்சர்வரத்தி (தெற்கு மண்டலம்) மகேசுவரன் (போக்குவரத்து தெற்கு) மத்திய தொழிற் பாதுகாப்பு படை துணைத்தலைவர் கே.வி. பூரிாம், புனித தோமையர்மலை துணை ஆணையாளர் டாக்டர் எம்.சுதாகர், காவல் அதிகாரிகள் மற்றும் ஆளிநர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

வெயிலின் தாக்கம்: 48 கோவில்களில் நாளை முதல் பக்தர்களுக்கு இலவச நீர்மோர்; அமைச்சர் சேகர்பாபு தகவல்

சென்னை, மார்ச் 14- வெயிலின் தாக்கத்தைக் கருத்தில் கொண்டு கோவில்களில் கயிற்ப்பால் ஆன விரிப்புகள் அமைக்கப்பட உள்ளதாகவும், முதல்கட்டமாக 48 முதுநிலை கோவில்களில் பக்தர்களுக்கு இலவச நீர்மோர் வழங்கப்படவுள்ளதாகவும் இந்துசமய அறிவிப்பைத் துறை அமைச்சர் பி.கே. சேகர்பாபு கூறியுள்ளார். இன்னமையில் இந்துசமய அறிவிப்பைத் துறை அமைச்சர் பி.கே. சேகர்பாபு இன்று செய்தியாளர்களைச் சந்தித்தார். அப்போது அவர், “தமிழகத்தில் கருங்கல் பாதிக்கப்பட்ட வெயிலின் தாக்கத்தை, குடேறி இருக்கும் கோவில்களுக்கு வருகை தரும் பக்தர்களின் நலனைக் கருத்தில் கொண்டு கயிற்ப்பால் ஆன விரிப்புகளைப் பயன்படுத்த முடிவெடுத்துள்ளோம். மேலும், தமிழகத்தில் அதிகமான அளவில் பக்தர்கள் வருகைதரும் முதல்கட்டமாக 48 முதுநிலை திருக்கோவில்களில் நாளை முதல்

இலவச நீர்மோர் வழங்கப்பட உள்ளது. அதன்படி நாளை மயிலாப்பூர் கபாலீஸ்வரர் கோவிலில் இத்திட்டம் தொடங்கி வைக்கப்படும். தமிழக முதல்வர் மக்களின் தேவைகளை நன்கு அறிந்தவர். எனவேதான், வெயிலின் தாக்கம் தொடங்குவதற்கு முன்பாக இத்திட்டத்தை செயல்படுத்த உத்தரவிட்டுள்ளார். முதல்வரின் உத்தரவின்பேரில் நேற்று அனைத்து மண்டலங்களிலும் உள்ள திருக்கோவில்களில் உழவாரப் பணிகள் தொடங்கப்பட்டது. இத்திட்டப்பணிகளுக்கான உட்காரணங்கள், இதில் ஈடுபடுபவர்களுக்கான உணவு உள்ளிடலைகள் தமிழக அரசு சார்பில் வழங்கப்பட்டன. வரும் ஜூன் அல்லது ஜூலை மாதத்தில் பழநியில், உலக முரசு பக்தர்கள் மாநாட்டை நடத்துவதற்கான பணிகளில் இந்துசமய அறிவிப்பைத் துறை ஈடுபட்டு வருகிறது. என்றார். அப்போது அவரிடம் மத்திய

தேர்தல் பணிகள் தொடங்கப்படும் என்பது குறித்து கேட்கப்பட்டது. அத்துக்கு பதிலளித்த அவர், “மத்திய சென்னைப்பட்டு பொறுத்தவரையில், தமிழக முதல்வர் சுட்டிக்காட்டுகிற வேட்பாளருக்கு வெற்றி என்பது உறுதி செய்யப்பட்டுவிட்ட நிலையில், பெருவாரியான வாக்குகள் வித்தியாசத்தில் வெற்றிபெறச் செய்ய வேண்டும் என்ற முயற்சியில்தான் ஈடுபட்டு வருகிறோம். மத்திய சென்னை தொகுதியின் நாடாளுமன்ற உறுப்பினர், 2014ல் பதவியில் இல்லாத காலத்தில் கூட, பேரிடர், கொள்ளா, பொங்கல், ரம்ஜான் உள்ளிட்ட அனைத்து நிகழ்வுகளிலும் மக்களோடு கலந்துகொண்டார். தொகுதி உறுப்பினராக இல்லாலிட்டாலும் இவரை தேர்ந்தெடுத்த தவறிவிட்டபோதே என்று மக்கள் கவலை அடைந்ததை காண முடிந்தது. உறுப்பினராக தேர்வு செய்யப்பட்ட பிறகு, அவர் செல்லாத இடங்களே இல்லை என கூறினார்.

JMJ பின்டெக் லிமிடெட்
CIN: L51102TN1982PLC009711

கடை. எண். 3, 1வது தளம், ஆதி விநாயக வளாகம், எண். 3, பேருந்து நிலையம், கோபுரம்சாமி கோயில் தெரு, ஊனாதி, கோயம்புத்தூர் 641006. இணைப்புகள்: investor@jmjtechid.com | இணையதளம்: www.jmjtechid.com

இந்த அறிவிப்பு மூலம் தெரிவிப்பது யதெனில்:

- கூட்டத்தின் அறிவிப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வணிகங்களை பரிசீலனை செய்ய JMJ பின்டெக் லிமிடெட்டின் உறுப்பினர்களை அச்சரணை பொதுக் கூட்டம் (EoGM), ஏப்ரல் 04, 2024 வியாழக்கிழமை அன்று காலை 11:30 மணிக்கு கனெனெர்டி கட்டிடமையே அல்லது வேண்டுமென்றால் கட்டிட மையம் (CDLS) உடன் இணைந்து விண்ணப்பிடுவது வசதி மூலம் அனைத்து உறுப்பினர்களுக்கும் தங்கள் வாக்குகளைப் பண்படுத்தவதற்கான வசதியை திறுவனம் வழங்க உள்ளது. மார்ச் 28, 2024 வியாழக்கிழமை அன்று பங்குதனை வைத்திருக்கும் உறுப்பினர்கள் விண்ணப்பிடுவதில் வரக்கூடியவை:
 - மேற்கூறிய சுற்றறிக்கைகளுக்கு இணங்க மற்றும் கமிட்டி பரிசீலனை அனுப்புவதில் உள்ள சிபார்சுகள் காரணமாக, பரிசீலனைக்கப்பட்ட காலகட்டத்தில் திறுவனம்/ பொதுக்கூட்டம் பங்கேற்காதவர்கள் விண்ணப்பிடுவதற்கான பதிவு செய்யுமாறு அனைத்து உறுப்பினர்களுக்கும் EGM அறிவிப்பில் விண்ணப்பிடுவதற்கான அனுப்பும் பதிவுகளைத் தயவுசெய்து கவனத்தில் கொள்ளவும். EGM முறிய அறிவிப்பு திறுவனத்தின் இணையதளத்தில், www.jmjtechid.com, பங்கு சந்தை இணையதளங்களில் மற்றும் டெலிஸ்டிரிக்ஷன் இணையதளத்திலும் கிடைக்கும். இந்த ஆவணங்கள் www.jmjtechid.com மற்றும் பாம்பே BSE மற்றும் NSE இணையதளத்தில் பதிவேட்டில் செய்யலாம்.
 - EGM அறிவிப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வணிகங்கள் விண்ணப்பிடுவது மூலம் பரிசீலனை செய்யப்படும்.
 - விண்ணப்பிடுவதில் வரக்கூடிய ஏப்ரல் 01, 2024 திருக்கிழமை காலை 09:00 மணிக்குத் (இந்திய நேரப்படி) தொடங்கும் மற்றும் ஏப்ரல் 03, 2024 புதன்கிழமை காலை 05:00 மணிக்கு முடிவடையும்.
 - ஏப்ரல் 03, 2024 அன்று மாலை 5:00 மணிக்கு மேல் விண்ணப்பிடுவதில் வரக்கூடிய அனுமதிக்கப்படும்.
 - அறிவிப்பின் தலை www.jmjtechid.com என்ற திறுவனத்தின் இணையதளத்திலும், www.evotingindia.com என்ற CDLS இணையதளத்திலும் கிடைக்கிறது.
 - விண்ணப்பிடுவது தொடர்பாக தெரிவிப்பதற்கான, அறிவிப்பில் உள்ள விண்ணப்பிடுவதற்கான பதிவுகளைத் தயவுசெய்து அனைத்து வக்கானியப் பிணியைக் கொண்டுள்ள CDLS இணையதளத்தில் அடிக்கடி தேடப்பட்டு கேள்விகள் (FAQ) பிரிவு மற்றும் பயனர் கையேட்டைப் பார்ப்பது.
 - விண்ணப்பிடுவதற்கான பதிவுகளைத் தயவுசெய்து அனைத்து வக்கானியப் பிணியைக் கொண்டுள்ள CDLS இணையதளத்தில் அனைத்து உறுப்பினர்களும் பங்கேற்க வேண்டும். மேலும் பங்குதனை வைத்திருக்கும் உறுப்பினர்கள் விண்ணப்பிடுவதற்கான பதிவுகளைத் தயவுசெய்து அனைத்து உறுப்பினர்களும் பங்கேற்க வேண்டும். மேலும் பங்குதனை வைத்திருக்கும் உறுப்பினர்கள் விண்ணப்பிடுவதற்கான பதிவுகளைத் தயவுசெய்து அனைத்து உறுப்பினர்களும் பங்கேற்க வேண்டும். மேலும் பங்குதனை வைத்திருக்கும் உறுப்பினர்கள் விண்ணப்பிடுவதற்கான பதிவுகளைத் தயவுசெய்து அனைத்து உறுப்பினர்களும் பங்கேற்க வேண்டும்.
- EGM-ல் திறுவனம் மற்றும் வெளிப்படைபணை முறையில் விண்ணப்பிடுவது செயல்படுத்தப்படும் அடிப்படையில் அனைத்து உறுப்பினர்களும் பங்கேற்க வேண்டும். மேலும் உறுப்பினர்கள் பங்கேற்க வேண்டும். மேலும் பங்குதனை வைத்திருக்கும் உறுப்பினர்கள் விண்ணப்பிடுவதற்கான பதிவுகளைத் தயவுசெய்து அனைத்து உறுப்பினர்களும் பங்கேற்க வேண்டும்.
- EGM-ல் திறுவனம் மற்றும் வெளிப்படைபணை முறையில் விண்ணப்பிடுவது செயல்படுத்தப்படும் அடிப்படையில் அனைத்து உறுப்பினர்களும் பங்கேற்க வேண்டும். மேலும் உறுப்பினர்கள் பங்கேற்க வேண்டும். மேலும் பங்குதனை வைத்திருக்கும் உறுப்பினர்கள் விண்ணப்பிடுவதற்கான பதிவுகளைத் தயவுசெய்து அனைத்து உறுப்பினர்களும் பங்கேற்க வேண்டும்.
- EGM-ல் திறுவனம் மற்றும் வெளிப்படைபணை முறையில் விண்ணப்பிடுவது செயல்படுத்தப்படும் அடிப்படையில் அனைத்து உறுப்பினர்களும் பங்கேற்க வேண்டும். மேலும் உறுப்பினர்கள் பங்கேற்க வேண்டும். மேலும் பங்குதனை வைத்திருக்கும் உறுப்பினர்கள் விண்ணப்பிடுவதற்கான பதிவுகளைத் தயவுசெய்து அனைத்து உறுப்பினர்களும் பங்கேற்க வேண்டும்.
- EGM-ல் திறுவனம் மற்றும் வெளிப்படைபணை முறையில் விண்ணப்பிடுவது செயல்படுத்தப்படும் அடிப்படையில் அனைத்து உறுப்பினர்களும் பங்கேற்க வேண்டும். மேலும் உறுப்பினர்கள் பங்கேற்க வேண்டும். மேலும் பங்குதனை வைத்திருக்கும் உறுப்பினர்கள் விண்ணப்பிடுவதற்கான பதிவுகளைத் தயவுசெய்து அனைத்து உறுப்பினர்களும் பங்கேற்க வேண்டும்.
- EGM-ல் திறுவனம் மற்றும் வெளிப்படைபணை முறையில் விண்ணப்பிடுவது செயல்படுத்தப்படும் அடிப்படையில் அனைத்து உறுப்பினர்களும் பங்கேற்க வேண்டும். மேலும் உறுப்பினர்கள் பங்கேற்க வேண்டும். மேலும் பங்குதனை வைத்திருக்கும் உறுப்பினர்கள் விண்ணப்பிடுவதற்கான பதிவுகளைத் தயவுசெய்து அனைத்து உறுப்பினர்களும் பங்கேற்க வேண்டும்.

media Global Entertainment Limited

நியாயக் குறையைப் பற்றி மேலும் விவரம் காண: www.mediaoneglobal.in

புதிதான அலுவலகம்: மதுரை, எண். 1/38, புகளவரி, 1/38, மாநாடு காங்கிரஸ், மாளா. 32, வால்வார்த்தே, முல்லை, எண். 1/38, சென்னை - 600 002. Email: contact@mediaoneglobal.in. Website: www.mediaoneglobal.in

தபால் வாக்கு மின்-வாக்களிப்பு பற்றிய அறிவிப்பு

திருவள்ளூர் சட்டம. 2013 (சட்டம்) பிரிவு 110 மற்றும் பொருத்தக்கூடிய பிரதிவாக்கி ஏஜெண்டி இருப்பின் மற்றும் திறுவனங்கள் (மேலாண்மை மற்றும் திறவாக்கி) விதிக்க, 2014 (விதிக்க), விதி 22 மற்றும் செக்யூரிட்டி மற்றும் எக்ச்செசு போல்டு ஆப் இந்தியா (புதுக்கட்டிடப்படுத்தல்) மற்றும் வெளிப்புத் தகவல் விதிக்க 2015 (செயி புதுக்கட்டிடப்படுத்தல்) விதி 44 மற்றும் கே.எஃம்-19 தெற்குநேரேயக் கருதலில் கொண்டு எம்சிஏ-வினில் வெளியிடப்பட்ட தொட்புடைய சுற்றறிக்கைகளுக்கு இணங்க, மார்ச் 08, 2024 தேதியன்று (கூட்டும் தேதி). திறுவனம் அல்லது வெளிப்படைபணை முறையில் வரக்கூடிய பதிவுகளைத் தயவுசெய்து அனைத்து உறுப்பினர்களும் பங்கேற்க வேண்டும். மேலும் பங்குதனை வைத்திருக்கும் உறுப்பினர்கள் விண்ணப்பிடுவதற்கான பதிவுகளைத் தயவுசெய்து அனைத்து உறுப்பினர்களும் பங்கேற்க வேண்டும். மேலும் பங்குதனை வைத்திருக்கும் உறுப்பினர்கள் விண்ணப்பிடுவதற்கான பதிவுகளைத் தயவுசெய்து அனைத்து உறுப்பினர்களும் பங்கேற்க வேண்டும். மேலும் பங்குதனை வைத்திருக்கும் உறுப்பினர்கள் விண்ணப்பிடுவதற்கான பதிவுகளைத் தயவுசெய்து அனைத்து உறுப்பினர்களும் பங்கேற்க வேண்டும். மேலும் பங்குதனை வைத்திருக்கும் உறுப்பினர்கள் விண்ணப்பிடுவதற்கான பதிவுகளைத் தயவுசெய்து அனைத்து உறுப்பினர்களும் பங்கேற்க வேண்டும்.

PRAJEEV INVESTMENTS LIMITED

Shareholders of the Company are hereby informed that pursuant to Section 110 of the Companies Act, 2013 read with Companies (Management and Administration) Rules, 2014, to the extent notified, the Company has by 13th March, 2024 completed the dispatch of Postal Ballot Notice dated 28th February, 2024 with the proposed resolution and explanatory statement thereto alongwith a Postal Ballot Form and a self-addressed, prepaid postage envelope, to the shareholders of the Company whose names appear in the Register of shareholders on or 01st March, 2024 seeking their consent to the voluntary delisting of the equity shares of the Company from The Calcutta Stock Exchange Limited, which it proposes to pass through Postal Ballot including voting by electronic means.

Shareholders shall note that the option of e-voting is also available which starts on and from Friday, March 15, 2024 at 9.00 A.M. and ends on Saturday, April 13, 2024 at 05.00 P.M. The Board of Directors of the Company has appointed M/s, Tausif & Associates, practicing company secretary as the Scrutinizer for conducting the Postal Ballot process in a fair and transparent manner. Shareholders are requested to kindly note that the duly completed and signed Postal Ballot Form should reach the Scrutinizer not later than 5.00 p.m. on Saturday 13th April, 2024. All Postal Ballot Forms and E-Votes received after the said date and time will be treated as if replies from such shareholders have not been received.

Any shareholder who has not received Postal Ballot Form may request for a duplicate Postal Ballot Form to the Company. In case of any grievances connected with the voting through Postal Ballot, shareholders are requested to contact Mr Ghanshyam Das Lakhotia at 2nd Floor, Hanuman Estates Ltd., 19 RN Mukherjee Road Kolkata 700001, E-mail : prajeevinvestments@gmail.com

By Order of the Board For Prajeev Investments Limited. Kumari Neha Company Secretary Mem no A67731

JMJ FINTECH LIMITED CIN : L51102Z1982PLC029253 REG OFFICE : Shop No. 3, 1st Floor, Adhi Vinayaga Complex, No. 3, Bus Stand Gopalsamy Temple Street, Coimbatore, Coimbatore North, Tamil Nadu, India, 641006

NOTICE is hereby given that: 1. The Extra Ordinary General Meeting (EOGM) of the members of MJM FINTECH LIMITED, will be held on Thursday, 04th day of April, 2024 at 11.30 am through video conference or any other audio-visual means to transact the businesses that is mentioned in the Notice of the Meeting.

By Order of the Board For MJM FINTECH LTD Sd/- Mr. Joju Madathumpady Johnny Managing Director DIN : 02712125

FORM NO. CA-2 [Pursuant to Section 230(3) and rule 6 and 7] BEFORE THE HON'BLE NATIONAL COMPANY LAW TRIBUNAL, KOLKATA BENCH, KOLKATA Company Application CA (CAA) No. 175 / (KB) / 2023

Notice is hereby given that by an order dated, 20th December, 2023 passed in Company Application CA (CAA) No 175 / KB/2023 the Kolkata Bench of the National Company Law Tribunal at Kolkata, has directed separate meetings to be held of Secured Creditors of SRJUAN REALTY PRIVATE LIMITED - Transferee Company / Applicant No.4 and Unsecured Creditors of SRJUAN REALTY PRIVATE LIMITED - Transferee Company / Applicant No.4 for the purpose of considering, and if thought fit, approving with or without modification(s), the proposed Scheme of Amalgamation of the Transferor Companies with Transferee Company from the Appointed Date 01st April, 2022.

Table with 3 columns: PARTICULARS OF MEETINGS, DATE, TIME. Includes meetings for Secured Creditors and Unsecured Creditors on Tuesday, 16th April, 2024.

Further by an order dated, 12th March, 2024 passed in Interlocutory Application I A (Comp. Act.) No. 29/KB/2024 in Company Application CA (CAA) No 175 / KB / 2023 the Kolkata Bench of the National Company Law Tribunal at Kolkata has directed to take Cutoff Date as on 30th November, 2023 for dispatch of notice to Secured Creditors and Unsecured Creditors by any one of the modes prescribed in the order.

BANGIYA GRAMIN VIKASH BANK (A GOVT. ENTERPRISE) POSSESSION NOTICE

Whereas the undersigned being the authorised officer of the Bangiya Gramin Vikash Bank under Securitisation and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002 and in the exercise of powers conferred under Section 13(12) read with rule 9 of the Security Interest (Enforcement) Rules, 2002 issued Demand Notice on the date mentioned against calling upon the borrower / guarantors to repay the amount mentioned in the notice within 60 days from the date of receipt of the said notice.

Table with 5 columns: Sl. No, Br. Name, Name of Account / Borrower / Proprietor / Guarantor & Address, Description of the mortgaged Property, Date of Possession / Claim amount. Contains 5 entries for various borrowers.

Table with 5 columns: Sl. No, Br. Name, Name of Account / Borrower / Proprietor / Guarantor & Address, Description of the mortgaged Property, Date of Possession / Claim amount. Contains 10 entries for various borrowers.

EASTERN DOORS TEA CO. LTD. RESULT OF POSTAL BALLOT AND E-VOTING

Table with 4 columns: Item, Special Resolution, Total No. of Valid Votes, Mode. Shows results for Special Resolution regarding delisting of equity shares.

Accordingly, the above Special Resolution has been passed with requisite majority. The date of declaration of results of Postal Ballot and E-Voting i.e. 13th March, 2024 is considered to be the date of passing of the Resolution.

Indian Bank BURDWAN NUTANGANJ BRANCH SALE NOTICE FOR SALE OF IMMOVABLE PROPERTIES

APPENDIX- IV - A [See Proviso to Rule 8(6) & 9(1)] E-Auction Sale Notice for Sale of Immovable Assets under the Securitization and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act 2002 read with proviso to Rule 8(6) & 9(1) of the Security Interest (Enforcement) Rules, 2002.

Table with 4 columns: Name of Account/ Borrower, Partner, Mortgagor and Guarantor & Branch Name, Detailed Description of Immovable Property, Secured Creditors Outstanding Dues, Reserve Price, EMD Amount, Bid Increment Amount, Property ID, Encumbrance on Property, Type of Possession.

Date of Inspection : 19.03.2024 to 28.03.2024 between 11.00 A.M. to 4.00 P.M. (at Respective Branch) LAST DATE & TIME OF SUBMISSION OF EMD (Earnest Money) AND DOCUMENTS : on 28.03.2024 up to 2.00 P.M.

For All Advertisement Booking Call : 033- 6604 3800

Platform of E-auction Service Providers : (1) www.indianbank.co.in (2) https://www.ibapi.in (3) https://www.mstcecommerce.com/auctionhome/ibapi